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Чаплінська Наталія Олегівна 
ORCID ID: 0000-0001-6478-8560 

викладач кафедри іноземних мов і методик їх навчання,  
Факультет педагогічної освіти 

Київський столичний університет імені Бориса Грінченка, Україна 
 

Вивчення іноземних мов невід’ємно пов'язане з використанням різноманітних 
засобів навчання, які відображають реальний мовний контекст та культурний аспект 
мови. В цьому контексті, одним із фундаментальних чинників такого 
методологічного підходу є впровадження автентичних матеріалів, які включають 
текстові, аудіо, відеоматеріали та інші ресурси, створені для носіїв мови у реальних 
життєвих ситуаціях. Використання автентичних матеріалів надає студентам 
можливість поглибити своє розуміння природи мови, що дозволяє їм розвивати не 
лише лінгвістичні, але й культурні компетенції. 

Застосування автентичних матеріалів у процесі вивчення іноземних мов 
створює унікальний простір для студентів – майбутніх педагогів, де вони можуть 
вдосконалювати своє розуміння мови, осмислюючи варіативність її вживання та 
адаптуючи свої мовленнєві навички до різноманітних комунікативних ситуацій [8]. 
Крім того, такий підхід сприяє розвитку критичного мислення та аналітичних 
навичок студентів, які взаємодіють з реальними мовними зразками, що 
відображають актуальний стан мови та її вдосконалення. 

Часто, працюючи з автентичними матеріалами для вивчення англійської мови, 
виникають виклики як для викладача, так і для студента, оскільки це може 
спричинити відчуття невпевненості, особливо на початковому етапі вивчення мови. 
Хоча до недоліків можна віднести невідому лексику, терміни і складні мовні 
конструкції, що збільшують труднощі для вчителів у групах з нижчим рівнем 
знань[6;С.81]. Та все ж ці труднощі є тимчасовими. Як показує практика, систематичне 
використання неадаптованих оригінальних матеріалів у навчанні позитивно впливає 
на мотивацію, відношення до занять стає більш відповідальним, а з часом забезпечує 
впевненість у виконанні завдань. Потенціал використання автентичних матеріалів є 
значущим, адже вони є цінним ресурсом для викладання та самостійної роботи 
учнів[3;C.127]. 

Зазвичай підбір автентичних матеріалів покладається на власний розсуд 
викладача та не є обмеженим, проте у методиці навчання іноземних мов існують 
певні вимоги до вибору[1;C.107]. 

Автентичні засоби навчання повинні: 
• існувати у матеріальній формі та виконувати свою головну роль у 

впровадженні діяльності як викладача, так і студента в освітньому процесі з 
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англійської мови; 
• бути налаштованими на досягнення навчальних цілей, сприяючи їхньому 

досягненню під час процесу вивчення іноземних мов; 
• слугувати інструментами для впровадження методів, застосовуваних у 

навчальному процесі, та забезпечувати керівництво діяльністю викладача та 
студента; 

• відповідати сучасним досягненням методики викладання англійської мови та 
сприяти впровадженню новітніх технологій[5, C. 55–56]. 

Якщо говорити про методичну підготовку майбутніх педагогів до роботи з 
учнями початкової школи, то варто враховувати наступне: відбір матеріалу для 
вивчення автентичних джерел повинен бути обумовлений різноманіттям та 
формами реального іншомовного спілкування учнів, їхнім активним лексичним 
запасом, знаннями, набутими з інших предметів, а також розумінням різноманітності 
культур і сучасності країн, мова яких вивчається. Важливо обрати матеріал, який 
відзначається автентичністю і відтворює розмовний стиль повсякденного 
спілкування в житті [7]. Серед прийнятних варіантів можуть бути тексти з сучасних 
зарубіжних підручників, публіцистичні тексти, а також монологи та діалоги 
персонажів з художньої літератури, написані в розмовному стилі. При відборі 
автентичних матеріалів слід враховувати ряд особливостей, таких як відповідність 
віковим характеристикам учнів та їхньому мовленнєвому досвіду, цікавість і 
корисність нової інформації для учнів, репрезентація різних форм мовлення, 
наявність відповідних емоційних елементів, і важливість виховних 
цінностей [4;C.102]. 

Використання автентичних аудіо та відео матеріалів є найуживанішим та, 
безперечно, переважає над застосуванням спрощених аудіо текстів з підручників, 
оскільки останні, призначені для полегшення, можуть в подальшому викликати 
труднощі в розумінні мовлення носіїв мови. Адаптовані тексти позбавлені авторської 
індивідуальності та національної специфіки, в той час як автентичні матеріали 
викликають інтерес в учнів завдяки своїй тематичній та жанровій різноманітності [2; 
С.14]. 

У підсумку, слід відзначити, що впровадження автентичних матеріалів у 
навчальний процес іноземної мови представляє собою важливу та рекомендовану 
практику. Застосування таких матеріалів сприяє розвитку комунікативних умінь, 
більш глибокому осмисленню культурних аспектів та активній участі студентів у 
навчальному процесі. Використання автентичних ресурсів допомагає студентам 
ефективно підготуватися до реального спілкування та забезпечує навчання мови в 
контексті реальних життєвих ситуацій. 
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